



август-сентябрь 2020 года

Встреча актива Гродненской области с президентом Республики Беларусь А.Г. Лукашенко



16 июня в ходе рабочей поездки в Гродненскую область А.Г. Лукашенко встретился с активом Гродненщины.

Гродненский государственный аграрный университет на данной встрече представляли ректор Пестис В.К., председатель профсоюза студентов Ковалева А.В., секретарь ОО «БРСМ» Бобнис В.В. и студент года Гродненской области Нестерук А.В.

В ходе встречи президенту рассказали о достижениях области за последние несколько лет: о строительстве в Гродно различных общественных и социальных объектов, в том числе в сфере здравоохранения, о развитии в городе дорожной сети, сооружении общеиздной кольцевой транспортной магистрали. Александр Григорьевич отметил, что Гродненская область является передовой во многих направлениях, однако следует обратить внимание на выполнение его поруче-

ний в отношении эффективности социально-экономического развития, импортозамещения, создания рабочих мест, благоустройства и наведения порядка, строительства, ЖКХ.

Был затронут вопрос запуска АЭС, который требует свежих и перспективных решений по использованию излишков энергии. И это общий вопрос Гродненского облисполкома и правительства.

Были рассмотрены и вопросы образования. «Образование – вклад в человеческий капитал, поэтому оно всегда будет в Беларуси на первом месте» - подчеркнул президент.

Встреча получилась насыщенной и интересной. Было освещено множество вопросов и намечены пути развития региона и страны на следующую пятилетку.

Ковалева А.В.
председатель профсоюза студентов

Визит министра сельского хозяйства в аграрный университет



30 июня министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Крупко Иван Иванович посетил с рабочим визитом Гродненский государственный аграрный университет. В ходе встречи руководители министерства ознакомились с учебной базой, музеем истории университета, ДНК-лабораторией, центром научного пчеловодства при университете. Кроме того, посещая студенческие общежития, министр изучил вопросы проживания и быта студентов. Министр дал высокую

оценку научной деятельности сотрудников нашего ВУЗа и отметил важность передовых достижений в сфере сельского хозяйства, которые позволяют аграриям страны идти в ногу со временем. Примечательно то, что Иван Иванович является выпускником зоотехнического факультета нашего университета, имеет продолжительный производственный и управленический опыт, хорошо знаком с проблемами аграрного сектора страны.

Ковалева А.В.
председатель профсоюза студентов

Справка. Крупко Иван Иванович — осуществляет непосредственное руководство деятельностью Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь (Минсельхозпрод). Дата рождения: 23 июля 1974 года. Место рождения: д. Бурдевичи Кореличского района Гродненской области. Образование: высшее. В 1998 г. — Гродненский государственный сельскохозяйственный институт, в 2007 г. — Академию управления при Президенте Республики Беларусь. Специальность по образованию: зоотехния; управление предприятиями агропромышленного комплекса.

Встреча с помощником Президента Республики Беларусь Бельским Валерием Ивановичем

1 июля 2020 г. в ГГАУ состоялась встреча помощника Президента Республики Беларусь Валерия Ивановича Бельского со студентами и сотрудниками университета. На встрече также присутствовал Владимир Алексеевич Самсонович, начальник главного управления образования, науки и кадров Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь. Встречу открыл ректор ГГАУ Витольд Казимирович Пестис. Он кратко познакомил с биографией В.И.Бельского и указал на его давнее плодотворное сотрудничество в рамках аграрной экономичес-



студентов, возможность увеличения количества бюджетных мест на специальности переработки сельхозпродукции, которые пользуются спросом и многое другое.



кой науки с нашим университетом.

В ходе встречи были проанализированы основные направления белорусской модели развития страны, такие как: поддержка эффективных предприятий, разгосударствление, деконцентрация капитала, бесплатная медицина, молодежная политика и др. Затрагивались и острые моменты, волнующие аудиторию: политическая ситуация в стране в настоящий период, развитие частного бизнеса, государственно-частное партнерство, регулирование инвестиционной сферы, применение положительного опыта передовых стран. В.И.Бельский отметил ценность согласия и мирного сосуществования различных национальностей в нашей стране, возможности для раскрытия творческого потенциала молодежи и защиты социальных гарантий граждан. В конце своего выступления В.И.Бельский предложил аудитории диалог, в который активно вступали студенты и сотрудники. Аудитория была приятно удивлена, что для гостя не существовало запретных тем и вопросов. В свою очередь студентов интересовало решение вопроса с обучением на военной кафедре для студентов сельскохозяйственных ВУЗов, трудоустройство в летний период для иностранных

СПРАВКА

БЕЛЬСКИЙ Валерий Иванович, доцент, доктор экономических наук. В 1993 году трудовую биографию начал в должности главного экономиста в совхозе «Калиновский» Бельянинского района, Могилёвской области. Работал научным сотрудником БелНИИ экономики и информации АПК, возглавлял РНУП «Институт системных исследований в АПК НАН Беларусь», ГНУ «Институт аграрных отношений НАН Беларусь», государственное учреждение образования «Институт подготовки научных кадров НАН Беларусь». Являлся Помощником члена Коллегии (Министра) по промышленности и агропромышленному комплексу Евразийской экономической комиссии, г. Москва. Последние годы руководил ГНУ «Институт экономики Национальной академии наук». В феврале 2020 года назначен заместителем Главы Администрации Президента Республики Беларусь. В июне 2020 г. назначен Помощником Президента Республики Беларусь.

Ковалева А.В.
председатель профсоюза студентов

Аграрный университет принял участие в праздновании Дня Независимости Республики Беларусь

3 июля 2020 г. в День Независимости Республики Беларусь ректор Гродненского государственного аграрного университета Витольд Казимирович Пестис и проректор по воспитательной работе Федор Николаевич Леонов вместе со студентами почтили память героев возложением цветов в рамках митинга у памятника воинам и партизанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Независимость Республики Беларусь – это главная ценность белорусского народа. Ценой неисчислимых жертв наши предки отстояли свою свободу и право на самоопределение.

В этот день мы поздравляем всех людей, которые через раскрытие талантливых, неординарных и неравнодушных представителей самых разных профессий и возрастов, строят сильное государство и прославляют Республику Беларусь далеко за ее пределами.

День освобождения Гродно. Мы помним, мы гордимся!



16 июля - День освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. Это дань памяти воинам, которые отдали жизнь ради процветания наших семей, нашего города, нашей страны! 1128 дней и ночей длилась оккупация Гродно во времена Великой отечественной войны. За этот период погибло более 50 тысяч горожан. Были разрушены не только здания, но и жизни многих людей.



Торжественные мероприятия, приуроченные этой важной для каждого гродненца дате, проходили в течении всего дня. По традиции



Фото: Ковалева А.В.



Фото: Ковалева А.В.

Ковалева А.В.
председатель профсоюза студентов

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО ...

В селовод Янчевский, как доверенное лицо кандидата в Президенты Республики Беларусь Александра Лукашенко, 27 июля встретился с трудовым коллективом и студентами Гродненского государственного аграрного университета. Он рассказал основные тезисы предвыборной программы кандидата и сделал акцент на уже имеющихся достижениях.



Фото: Ковалева А.В.

Ежегодно много иностранных граждан выбирают наши подготовительные курсы, где они изучают предметы, необходимые для дальнейшего поступления в высшие учебные заведения Республики Беларусь. 27 июля очередная группа студентов, планирующих поступить в Гродненский государственный аграрный университет, подала документы в приемную комиссию. Это будущие менеджеры, бухгалтеры, финансисты, ветврачи и даже агрономы. Троє из студентов поступают в магистратуру экономического факультета.



Фото: Ковалева А.В.

Вручение сертификатов об окончании подготовительного отделения для иностранных граждан прошло на факультете довузовской подготовки и профориентационной работы. Церемонию вручения проводил проректор по учебной работе Дорошевич Иван Николаевич. В своем обращении к выпускникам факультета он отметил, что сертификаты об окончании подготовительного отделения получают лучшие выпускники факультета.



Фото: Ковалева А.В.

Волонтеры и первички БРСМ города Гродно вместе собрали школьные портфели, чтобы в преддверии Дня знаний подарить их семьям, воспитывающим детей в домах семейного типа. Так, 21 августа с приятными сюрпризами волонтеры клуба «Крыніцы дабрыні» побывали в гостях у семьи Никитиных. Родители-воспитатели стали родителями для десятерых деток.



Фото: БЕЛТА

Активисты профсоюза студентов УО "ГГАУ" приняли участие в первом Гродненском областном профсоюзном велопробеге "За Беларусь". Более 22 километра живописной трассы сопровождали смех и несмолкаемые разговоры. В такие моменты мы понимаем, что профсоюз объединяет.



Фото: Бобрик В.В.

Победа в онлайн-голосовании республиканского конкурса бактериев "Книга с экраном" у коллектива авторов из Гродненского государственного аграрного университета - работа "Мова" - категория студенческая молодежь. Справка: Республиканский творческий конкурс бактериев «Книга с экраном» проводится Белорусским республиканским союзом молодежи совместно с Министерством информации и Союзом писателей Беларуси. Цель конкурса — популяризация чтения, создание рекламного продукта для книг, привлечение молодежи к сохранению и укреплению памяти о Великой Отечественной войне, воинском и трудовом



подвиге белорусского народа, а также популяризация творчества современных авторов Беларуси и актуализация интереса к художественной литературе.

Ковалева А.В.
председатель профсоюза студентов

Ориентир на молодежь



10 июня 2020 г. состоялся круглый стол «Реализация государственной молодежной политики в учреждениях высшего образования г. Гродно» с участием заместителя председателя облисполкома Виктора Пранко и начальника главного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома Игоря Булавко. Молодежь Гродненского государственного аграрного университета представили проректор по воспитательной работе Леонов Ф.Н., председатель профсоюза студентов Ковалева А.В., секретарь ПО ОО «БРСМ» УО «ГГАУ» Бобнис В.В. и председатель совета самоуправления Будилович Д.В.

На встрече поднимались вопросы актуальных направлений взаимодействия органов исполнительной власти, администраций вузов, молодежных студенческих объединений по формированию условий

для реализации молодежных инициатив, созданию единой информационной платформы гродненского студенчества.

В свою очередь заместитель председателя облисполкома Виктор Пранко подчеркнул, что особый акцент в реализации межвузовского взаимодействия необходимо сделать на участии студентов в творческих и культурных активностях города и области, трудовой летней занятости, а также совместном продвижении в социальных сетях. Представители администрации области выразили готовность всячески поддержать инициативы и оказать необходимую поддержку молодежи.



Будилович Д.В.
председатель профбюро ИТФ

Традиционный Республиканский бал выпускников высших учебных заведений - 2020



Фото: Шока Марина

27 июня 2020 года состоялся Республиканский бал выпускников высших учебных заведений Беларусь с участием Главы государства, который объединил почти 300 парней и девушек. Традиционно торжественное мероприятие прошло в административном комплексе на проспекте Победителей, 14. Праздничное настроение присутствующим создавали Александр Солодуха, «Леприконсы», Алена Ланская, Мэвл, Тео и Ольга Рыжикова, Таисия Повалий и др.

На данном мероприятии Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко поздравил выпускников с окончанием вуза и пожелал следующее: «Хочу всем вам, наши дорогие выпускники, пожелать главного — сберечь свою страну. Это не абстрактное понятие, это то, что позволит вам и следующим поколениям оставаться белорусами. На чужой земле вы не будете белорусами, только на своей... Знаю, эти годы были яркими и интересными, но и нелегкими. Освоить профессию — великий труд. И

я, честно, горжусь тем, что вы прошли этот путь достойно. Вы сделали главное — поняли свое предназначение. Это говорит о вашей гражданской зрелости и осознанной готовности стать настоящим гражданином Республики Беларусь».

В Республиканском бале 2020 года приняли участие и наши лучшие выпускники: Лузина Полина (факультет ветеринарной медицины), Селицкая Соломония (факультет бухгалтерского учета) и Кубарев Николай (экономический факультет). Накануне участникам бала была вручена Благодарность Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Крупко Ивана Ивановича.

Сопровождала делегацию выпускников от УО «ГГАУ» педагог — организатор отдела по воспитательной работе с молодежью Шока Марина Юрьевна.

Серехан О.В.
методист ОВРСМ

Конкурс для креативных и талантливых «Золотой колос»



Фото: Бобнис В.В.

Чергейко О. А. и старшего преподавателя кафедры организации производства в АПК Чурейко О. И. Участники награждены дипломами 1, 2 и 3 степени, а научные руководители получили благодарности за руководство творческими работами.

По итогам 2 Международного молодежного конкурса рекламы «GOLDEN WHEATS» экономический факультет УО «Гродненского государственного аграрного университета» удостоен благодарности за сотрудничество, профессиональную подготовку и создание благоприятной среды для развития творческой активности студентов и интереса к научно-исследовательской деятельностью.

Никитина Н. В., Чурейко О. И.

День вышиванки



Фото: Бобнис В.В.

“Разам з бацькамі”



Фото: Бобнис В.В.

Накануне Дня Независимости в Минске, 2 июля, проходит большой молодежный праздник — День вышиванки, ставший своеобразным символом патриотизма и любви к своей стране. Многие ее любят за стильность и уникальность, ведь каждый вышитый на ней узор имеет свое значение. В рамках праздника подвели итоги конкурса «Сэлфі & фота з вышыванкай». Он состоялся в пятый раз по инициативе Белорусского республиканского союза молодежи. В День молодежи в официальной группе БРСМ «ВКонтакте» стартовало зрительское голосование за номинацию «Онлайн». По итогам зрительского голосования в этой номинации победила Ольга Фурман студентка инженерно-технологического факультета.

1 июня, в Международный день защиты детей, волонтеры клуба "Крынцы дабрыны" приняли участие в областной благотворительном проекте "Разам з бацькамі". Ребята снарядились красками и кисточками и отправились на детскую площадку в микрорайоне Ольшанка, где занялись благоустройством и раскрасили качели и песочницы для ребят во все цвета радуги. А на помощь нашим волонтерам пришли маленькие детские ручки, хозяева этой площадки и их родители.

Вот так ярко, весело и с пользой провели первый день лета в одном из дворов города Гродно!

Комитет приватной организации
«БРСМ» УО «ГГАУ»

Бобнис В.В.
секретарь ПО ОО «БРСМ»

Штаб «Абитуриент» - 2020



Во время приемной кампании в Гродненском государственном аграрном университете работал штаб «Абитуриент». Более 30 старшекурсников оказывали помощь в подаче абитуриентами документов. Будущие студенты могли напрямую задать интересующие вопросы, касающиеся не только учебы, но и других аспектов жизни студента.

Профсоюзный комитет
студентов ГГАУ



Август

ФИЛИПОВСКУЮ
Светлану Витальевну
секретаря руководителя
БЫРДУ

Оксану Казимировну
старшего преподавателя кафедры
гуманитарных наук
ЛЕТАГО

Александра Мечиславовича
старшего преподавателя кафедры
физвоспитания и спорта
НОВИК

Людмилу Ивановну
старшего преподавателя
кафедры экономики АПК
СИВУК

Анну Иосифовну
старшего преподавателя
кафедры экономики АПК
ЧУРЕЙНО

Ольгу Ивановну
старшего преподавателя кафедры
организации производства в АПК
ДЕНИСОВА

Павла Валерьевича
ведущего инженера-программиста
ОИТ

Сентябрь

ГЕСТЬЯ
Геннадия Аркадьевича
доцента кафедры
организации в АПК

КУЗНЕЦОВА

Николая Алексеевича
доцента кафедры микробиологии
ЖУКЕЛЬ

Викторию Валерьевну
лаборантка 1-ой категории кафедры
технического обеспечения производ-
ства и переработки продукции
животноводства
ЗАНЕВСКОГО

Виктора Владиславовича
лаборантка 1-ой категории кафедры
технического обеспечения производ-
ства и переработки продукции
животноводства
ЛЕБЕДЕВУ

Ирину Станиславовну
лаборантка 1-ой категории кафедры
химии
ЧУКОВУ

Татьяну Дмитриевну
лаборантка 1-ой категории кафедры
общего землеустройства
ВАЛЮЛИКА

Вячеслава Станиславовича
Внучателя 1-го класса



ПРОСТИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УСПЕШНОЙ АДАПТАЦИИ ПЕРВОКУРСНИКА

«Вчера школьник, а сегодня студент» – как банально это не звучало, но перешагнуть ступень школьной беззаботной жизни, когда всегда рядом родители, когда ответственность за принятие тех или иных решений разделялась на нескольких членов семьи, порой бывает очень сложно. Гораздо проще войти в новый для первокурсника ритм жизни, когда есть знакомые, родственники, друзья на старших курсах, либо же кто-то работает в учебном заведении. Сложнее всех тем, кто приехал из другого города, региона, края, им необходимо привыкнуть не только к новой системе образования, но и к самостоятельному образу жизни, может быть, к новой культуре.

На первых порах в учебном заведении возникает впечатление, что уровень свободы настолько велик, что и учиться не нужно вовсе. Эта иллюзия растворяется, когда наступает или близится сессия, особенно первая. Хорошо зарекомендовав себя перед преподавателями, студент создает себе имидж на все дальнейшие годы обучения. Именно поэтому необходимо старательно относиться к учебе с первых дней, вырабатывая привычку прилежания и упорства в обучении. Т.к. учеба весьма посильная ноша, главное уловить ритм, по которому работает система и не пускать все на самотек.

Для того чтобы успешно адаптироваться к учебной деятельности необходимо опираться на следующие принципы организации своей учебной деятельности:

1) ОДЕВАЙТЕСЬ ПРАВИЛЬНО

В первые учебные месяцы, собираясь на учебу, прежде всего, уделите внимание вашему внешнему виду. Что бы там ни говорили, встречают именно по одежке.

Яркие тона одежды, небрежность, вычурная прическа, любое стремление выделиться или эпатировать внешним видом, конечно, привлекут внимание, но не всегда оно будет в вашу пользу. Так что постарайтесь выглядеть просто, но с достоинством. А покрасоваться у вас еще будут и время, и пропуски.

2) КООПЕРИРУЙТЕСЬ

Есть два противоположных типа поведения, которых обычно придерживаются люди вне зависимости от своего темперамента. Одни кооперируются – подстрадывают под других, стремятся принять точку зрения большинства. Другие, наоборот, соревнуются – проявляют инициативу, пытаются доминировать, противопоставляют себя группе.

В период адаптации соревновательный дух стоит держать в уме, лучше постараться кооперироваться – это более выигрышная позиция.

3) ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ

Не стесняйтесь спросить, где находятся аудитория, лаборатория, библиотека, столовая или другие интересующие вас места.

С самого начала заявите о своих способностях, не стесняйтесь выглядеть «ботани-



ком». Будьте пытливым, задавайте вопросы, даже если они кажутся вам глупыми и если это не касается конкретно вашего предмета. Обращайтесь за помощью к другим студентам, но, если они заняты, не давите, постараитесь договориться на время, удобное для всех. Лучше спросить и сделать правильно, чем из-за ложного чувства стыда выглядеть впоследствии нелепо.

4) УЧИТЕСЬ КОНСПЕКТИРОВАТЬ ЛЕКЦИИ

Это несложно, главное – разработать систему символов и понятных Вам сокращений. Все символы вместе с расшифровкой запишите на обратной стороне тетрадной обложки. Конспектируя, не экономьте на бумаге. Оставляйте в тетради поля для дополнительных заметок. Помните, что лекция не диктовка, поэтому не нужно записывать за лектором слово в слово. Записывайте лекцию в виде тезисов.

Не расстраивайтесь, если у Вас не сразу будет получаться. Ведение конспекта – особая наука, требующая тренировки. Если чувствуете, что безнадежно отстаете, оставьте в тетради свободное место – возможно, другие успеют все записать, и после лекции Вы у них спишите, заполнив эти пропуски.

5) НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ ДЕЛА В «ДОЛГИЙ ЯЩИК»

Настойтесь на то, что подготовка к сессии начинается с первого занятия. Перед очередной лекцией не ленитесь хотя бы бегло просмотреть конспект предыдущей лекции. Если в материале вы что-то не поняли, не стесняйтесь обратиться к преподавателю. Намного лучше, если вы спросите его сейчас, чем он потом на экзамене задаст вам именно этот вопрос. На семинарах не отсиживайтесь в уголке, а ведите себя активно, выступайте с дополнениями, уточнениями, задавайте вопросы.

6) ГЛЯЙТЕ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ

В первые дни и даже недели учебы вы, вероятно, будете чувствовать растерянность, а то и подавленность. Это неприятное, но совершенно нормальное состояние, связанное с адаптацией к новой обстановке. Возьмите себе за правило выходить из дома (или общежития) минут на 10-15 раньше, чем того требует время на дорогу в университет.

Приди вовремя, вы будете чувствовать себя увереннее.

7) АНАЛИЗИРУЙТЕ И ПОВТОРЯЙТЕ

Для успешного усвоения новых знаний рекомендуется вечером вспоминать, что нового узнали за сегодняшний день, а лучше делиться приобретенными знаниями с друзьями, родителями или хотя бы с тетрадью. Такая хорошая привычка (проговаривать, осмысливать услышанное, выделять важное из информации) поможет вашему мозгу разместить все знания по полочкам и в нужный момент быстро их оттуда достать и продемонстрировать.

8) УПРЕДИТЕ КОНФЛИКТ

Не нужно устанавливать свои порядки, утверждать, что ваши приоритеты выше, и критиковать имеющиеся. Это не ваш «монстры», так что и устав здесь уже имеется. Свое мнение вы еще успеете высказать, когда максимально войдете в коллектив, завоюете его уважение и будете им признаны. Если вдруг почувствовали напряжение по отношению к себе, то лучше не тянуть с объяснением, а сразу выяснить, что не так. Иначе впоследствии это может вылыться в серьезный конфликт. В своих словах и действиях не рубите сплеча, помните, что со временем вы сами сможете влиять как на коллектив, так и на определенную ситуацию.

9) БУДЬТЕ ИСКРЕННИМИ

В сложных ситуациях не хитрите и, не изворачивайтесь. Помните, «всё тайное рано или поздно становится явным». Лучше вовремя сообщить об ошибке или сложившейся проблеме, чем со страхом ждать, что все раскроется и вас накажут.

10) ПРАВИЛЬНО ЧЕРЕДУЙТЕ ТРУД И ОТДЫХ

После занятий в университете и обеда 1,5-2 часа на отдых (прогулка, хозяйственные дела и пр.). Вечернюю работу проводите в период с 17 до 23 часов. Во время работы через каждые 50 минут соредоточенного труда отдохните 10 минут (сделайте легкую гимнастику, проветрите комнату, пройдитесь по коридору, не мешая работать другим). Физкультура и спорт повышают работоспособность. Следует регулярно заниматься зарядкой (а утром – обязательно), сопровождая ее водными процедурами, спорт придает свежесть, бодрость и восстанавливает умственную работоспособность.

Помните о том, что при возникновении трудных жизненных ситуаций и столкновении со сложностями в стабилизации эмоционального состояния вы всегда можете обратиться за помощью к педагогу-психологу или педагогу социальному. Мы всегда будем рады вам помочь.

(Социально – педагогическая и психологическая служба находится в 14 кабинете главного корпуса университета).

Мы помним...



Фото: Хартанович Виколетта

На белорусской земле не найдется места, которое не затронула Великая Отечественная война. Беларусь помнит героический подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны. Бойцы студенческого сервисного отряда «Авангард» имени комсомольца-подпольщика И.А.Севрука посетили экскурсионный комплекс «Гродненская крепость – Партизанский лагерь». Ребята смогли увидеть самую настоящую землянку командира отряда, типографию, медсанчасть, оружейную мастерскую, хату лесника, партизанскую школу и столовую. Здесь более полу века назад жили, боролись и надеялись на победу наши предки. Над лагерем осмотрели зенитную позицию времен Первой мировой войны, где бойцы отражали атаки вражеских самолетов. Этот день надолго останется в памяти бойцов отряда «Авангард».

Комитет приватной организации «БРСМ» УО «ГГАУ»



Координаторы тренинг – центра «Бизнес – мастерская»: Старший преподаватель кафедры менеджмента, маркетинга и права, бизнес – тренер, коуч, модератор групповой работы Гудкова Наталья Александровна. Маркетолог центра Пугач Виктория Николаевна.

Подать заявку на участие в тренинге координаторам может любой желающий по телефонам: +375 29 78 063 56, +375 29 28 505 60

Приглашаем всех желающих принять участие!

УЧРЕДИТЕЛЬ: Учреждение образования «Гродненский государственный аграрный университет»

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат и прочих сведений.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ: П.В. Денисов,
О.В. Сережан

Отпечатано в типографии
ГОУПП «Гродненская типография»

Адрес типографии:
230025 г.Гродно, ул. Полиграфистов, 4

230008 г. Гродно ул. Терешковой, 28
тел. +375 (152) 62-35-82, site@ggau.by

Тираж 299 экз.
Заказ № 3607